

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-proprietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono numero 290

AÑO IV.-NÚM. 1361

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Viernes 25 de Diciembre de 1898

EL NOTICIERO SEVILLANO

El periódico de mayor circulación de Andalucía

LA CASA

de muebles de SIMON MARCO, establecida en calle Zaragoza, 24 SE HA TRASLADADO

TARIFA, 8 (Junto a la Campasa)

EDICIÓN DE LA MAÑANA

REVISTA EXTRANJERA

Rusia en Africa

Porque el gobierno ruso ha logrado de Menelik la concesión de un punto de la costa del mar Rojo para establecer un depósito de carbón.

Los ingleses, tomando pie de las afirmaciones de los diarios de Roma, hablaron también del asunto por lo mucho que puede interesarlos.

Como si las previsiones de The Times no esperaran sino ser formuladas para recibir un principio de confirmación, se anuncia ya que varios buques de guerra rusos han llegado a Obch.

Para comprender bien el mal efecto que a los ingleses produce esa toma de posesión de los rusos de un punto del mar Rojo, téngase en cuenta que desde muy antiguo afirman los diarios de Londres que en caso de guerra el canal de Suez no serviría para nada; con la buena intención manifiesta de aprovecharlo para ellos solos.

La Gaceta de Colonia, diario semi-oficial de la cancillería alemana, dijo hace ya una semana, cuando todavía no se sabía de un modo cierto la concesión que del Negus obtuvo Rusia:

«En tanto que de un lado el gobierno de San Petersburgo trabaja a toda prisa para terminar el transiberiano, asegurando así una vía terrestre con China y el Asia Oriental, por otro lado la concesión obtenida de Menelik es el principio de los esfuerzos de Rusia para asegurar la comunicación marítima con el Asia por el canal de Suez.

Los italianos, que son de momento, los que más pudieran temer la vecindad de Rusia, no se muestran pesadosos de ella.

El millón de las cigarrerías

No tendrán malas Pascuas las cigarrerías de Sevilla.

Ayer repartió la caja de la fábrica de Tabacos cerca de un millón de reales entre las operarias del establecimiento, como pago de los gastos por mano de obra de las labores ejecutadas durante 23 días del mes actual.

Representa esto la mayor suma distribuida entre aquellas desde hace muchísimos años, tal vez desde que existió la fábrica, teniendo en cuenta el número de días a que la cantidad corresponde.

Este millón de reales, verdadero premio ganado que ha tocado a las cigarrerías sevillanas, lo deben sin duda alguna a su laboriosidad, dignidad de elogios, y a la autorización que nuestro Prelado les concedió en vista de la solicitud que hizo el director de la fábrica, Sr. Quesada, para que se las permitiera trabajar durante los días de fiesta, y en parte también los progresos de los tiempos, que han transformado el grandioso edificio donde la fábrica está instalada, en un establecimiento industrial a la moderna, iluminado espléndidamente por medio de bujías eléctricas, gracias a las cuales se ha podido trabajar algunas horas de la noche en las vísperas de Navidades.

Nada menos que cinco mil familias participarán de ese millón, no debido a la lotería que han logrado ha sido con Sevilla este año, sino debido a que mediante un trabajo honrado, que permitiera a esas pobres mujeres trabajar en la fábrica, el no falta lo preciso para las principales atenciones, la alegría es completa.

El término medio de la remuneración obtenida por las operarias de la fábrica en esos 23 días de Diciembre, ha sido de unas 60 pesetas; habiendo bastantes que han cobrado 16, 18, 20 y hasta 25 duros.

Los trabajos no se reanudarán hasta el martes próximo para dar descanso a las cigarrerías y también a los empleados que han contribuido al lisonjero éxito de esa campaña, gracias a la cual se amenguará un tanto el malestar de la clase obrera de Sevilla.

El NOTICIERO SEVILLANO felicita cariñosamente a las simpáticas cigarrerías de Sevilla, y para todos los años les desea idéntico resultado.

¡Noche-Buena!

Mucha animación en las calles, especialmente en las primeras horas de la noche que aquellas presentaban animadísimo aspecto, atestadas de compradores tiendas y mercados y llenos de viandas, comestibles y golosinas, escarpates y anaqueladas.

En las primeras horas de la noche fué extraordinaria la animación en los mercados; el de la Encarnación presentaba curioso aspecto, iluminado por multitud de farolillos de colores y grandes mecheros de petróleo, que hacían resaltar doblemente las típicas escenas de las transacciones mercantiles.

Las confiterías fueron también el fin de la caminata de muchos fervientes adoradores de nuestras fiestas tradicionales y las tabernas y restaurantes nocturnos no hay para qué decir que obtuvieron el máximo de la concurrencia.

No fué mala la noche para estos, pues la concurrencia fué bastante numerosa.

En San Fernando el público oyó con agrado toda la representación y con gusto aplaudió a los artistas.

En el Duque también acudió buena contingente de espectadores, especialmente en las gradas, abundando los capansinos, tal vez por culto prestado con exceso al hijo de Hebe.

En Cervantes no hubo función, para dar descanso a los pequeños artistas y que estos disfrutaran de la fiesta del día, especialmente consagrada a la infancia.

A la salida de los teatros fué mayor la concurrencia en las calles, aumentada con los fieles que se dirigían a los templos para oír la misa del Gallo.

Lo templado del ambiente y lo agradable de la noche han contribuido a aumentar no poco la animación.

A excepción de los descarrilados de costumbre y algún que otro escandaloso al alcohol, la tranquilidad ha sido completa.

En la Catedral

A las once y media y después de los tres repiques generales de campanas, se comenzaron a cantar los maitines.

Después del Te-Deum se comenzó la misa en la que ofició el dean, asistido de los señores Abín y Mateos Gago.

Al ofertorio los cantueros que asistieron depositaron en una bandeja de plata la ofrenda, consistente en una moneda, por lo menos de á peseta.

Esta colecta se destina a las atenciones del culto.

Después de la misa se entonaron los laudes y por el Hebdomadario de que oficiaba el señor Arbolí la oración del ritual.

Terminó la misa después de la una de la madrugada.

San Leandro

A las once y media comenzó la misa en este convento, uno de los que han estado más concurridos.

La fama de las religiosas cantoras que allí hay y el buen gusto proverbial en aquella capilla atraen un numeroso público, hasta el punto de que hubo que cerrar la puerta de entrada, pues los fieles apilados tuvieron que oír de pie toda la misa.

Una mujer perdió el mantón al entrar en la iglesia, prenda que aún no ha parecido y que tal vez se llevaría equivocadamente alguna otra devota.

Las madres Sor Adela y Sor Teresa cantaron la misa acompañadas del coro y de timbales y panderetas, entonaron los villancicos de costumbre.

Después de la misa se dió la comunión y se expuso a la adoración de los fieles la efigie del Niño Jesús.

Más de la una era cuando acabó la ceremonia, que ha resultado solemne.

En las Reparadoras

Una extensa fila de coches particulares, situados a todo lo largo de la calle Santa Clara, revelaba que la concurrencia en el templo de las hijas de María Reparadora era muy selecta.

En las Capuchinas

Sin gran aparato en el exorno del altar, pero sí con un lujo de mística solemnidad imponente, como su austera regla ordena, se ha celebrado en el templo de las Capuchinas, situado en la calle del mismo nombre, la misa de agnaldos a las dos de la madrugada.

No obstante la hora descomulgada en que estas monjas celebran el nacimiento del Mesías, bastante número de personas de aquella vejez hadan asistido a la misa.

En esta Iglesia no se ha dado el Pan Eucarístico más que a la comunidad, por no tener licencia para que conculguen otras personas.

Después de la misa dió la superiora á besar el Niño á las monjas en el interior del claustro.

Esclavas del Sagrado Corazón (En San Pedro Alcántara)

En esta Iglesia se ha instalado un precioso Portal muy bien decorado y donde se expuso esta madrugada la Sagrada Familia.

Por lo reducido de la única nave del templo se han hecho contadísimas invitaciones.

Ofició el reverendo padre Mazuelo, de la Compañía de Jesús.

El convento de las Esclavas del Sagrado Corazón tiene la particularidad de estar alumbrado con luz eléctrica.

San Alberto

La comunidad de padres seculares han celebrado con verdadero lujo y solemnidad la misa del Gallo.

Numeroso y distinguido concurso de fieles llenaba las naves del templo que ofrecían un aspecto deslumbrador. Antes de las doce hubo necesidad de prohibir la entrada por que era imposible hallar sitio en la iglesia materialmente llena.

El tenor Sr. Pardo y el barítono Sr. Astillero cantaron la misa acompañados por una numerosa orquesta.

Después de la misa se dió la Comunión y se expuso á la adoración el Niño Dios.

Un detalle

Cuando mayor era la bulla por entrar en la iglesia y se dispuso que se prohibiese la entrada, el sacristán que cerró la puerta dejó cogida la capa a un joven que salía en aquel momento.

Cuantos esfuerzos hizo éste por desprenderse de aquel obligado casaca, fueron inútiles. Un corro de curiosos cercó bien pronto al joven que tuvo que sufrir las ocurrencias y chistes del concurso mientras se ejercitaba en llamar a la puerta inútilmente, pues la orden de cerrar fué tan fíelmente respetada, que ni aun el mismo inspector de policía Sr. Cleman le fué dable quebrantarla, á pesar de sus esfuerzos, hasta pasado un gran rato y cuando ya la misa estaba próxima á terminarse.

El de la capa se marchó renegando de su estrellada.

Sagrado Corazón

En esta Iglesia se ha celebrado el Nacimiento del Hijo de Dios, como otros años, con gran solemnidad.

El altar estaba iluminado por completo y adornado con mucho gusto. El nacimiento se hallaba colocado a la izquierda del altar ó sea en el lado del Evangelio.

Al entonar el celebrante el «Gloria» se descubrió la cortina que cubría el lecho donde reposaba el cuerpo del Niño Dios, siguiendo la misa, y al llegar al acto de la Comunión se acercaron á la sagrada mesa multitud de personas que habían sido invitadas.

Después de la misa se procedió á la adoración del Niño, llenándose en pocos momentos la batea con el piadoso óbolo de los circunstantes. Durante la adoración se cantaron gran número de villancicos de muy buen gusto.

En el Hospital

Entrábase por tarjeta, debido á lo reducido del templo y á la ausencia del público con motivo de lo bien que cantan las hermanas allí albergadas y á la solemnidad con que se celebra esta fiesta en la Iglesia del Hospital central.

A pesar del requisito citado, y que era preciso para entrar en el templo, la concurrencia era numerosísima y apenas si podía penetrarse en él.

No ocurrió ningún suceso digno de mencionarse.

San Lorenzo

En esta Iglesia parroquial la asistencia de fieles á la misa de Navidad fué numerosa, en su mayoría de muchachos del barrio, las que llevaban ocultas debajo de los mantones las clásicas panderetas y zambombas.

llancicos y adorándose al Divino recién nacido por centenares de personas.

En la Casa-Cuna

Ofició la misa el capellán D. Tomás González, cantando hermanos y muy sentidos villancicos las Hijas de San Vicente de Paul.

Las familias de Molero, Paroja, marqueses de Esquivel, marquesa viuda de Monte-Sión y Parladé han celebrado la fiesta religiosa en sus oratorios particulares.

El Gobernador civil asistió á la misa celebrada en el de la familia últimamente citada, donde conitlgaron gran número de personas.

Dios quiera conceder á España, que tanto honra la religión cristiana, la paz deseada y devuelva á tanta y tantas madres atribuladas esos pedazos del corazón que las necesidades de la patria les ha arrancado al llevar muy lejos de sus hogares á los soldados que castigan actualmente á los traidores insurrectos en Cuba y Filipinas.

Agencia Mencheta (Prohibida la reproducción de su sortilejo)

Del extranjero Loco por ayunar

París 24, 2 t. El célebre ayunador Succi terminó ayer el ayuno de 40 días, á que se había sometido, en el teatro Olympia.

Lo del día.—Ratificación Madrid 24, 4 t. (Retrasado)

En las plazas Mayor y de Santa Cruz hay gran animación precursora de la fiesta de Noche Buena.

Deportados Barcelona 24, 5 t. A bordo del trasatlántico Ciudad de Cádiz han embarcado 95 deportados procedentes de Filipinas y 100 soldados que marchan á Cuba.

Obequo regio.—El «Laurada» Madrid 24, 10 n. La reina ha obsequiado con dulces y juguetes á los niños acogidos en el Asilo de los hijos de las lavanderas.

La cuestión Cameron Madrid 24, 10 20 n. El embajador de los Estados Unidos en Madrid niega importancia á la proposición de Cameron.

Buen sineope.—Alegría Madrid 24, 10 35 n. En Almería, uno de los individuos agraciados con parte del premio mayor, sufrió un sineope al saber la noticia.

De Filipinas Madrid 24, 11 n. (Urgente.) Un despacho particular de Manila dice que el encuentro ocurrido en Meycagoyan no tuvo gran importancia.

EDICIÓN DE LA NOCHE

CUENTOS CORTOS

Una venganza

Morelles es una bonita aldea á la que tengo particular afección, y que os gustaría como á mí si conociérais su pequeña iglesia, que es una joya cincelada; su viejo castillo, de muros ennegrecidos, musgosos y raiñosos, y sobre todo el emplazamiento de la villa, que, colgada como por milagro del fianco de la montaña, parece un nido caído de no se sabe dónde.

Este rincón, nunca mencionado por los geógrafos, vivían hace algunos años un pobre leñador y un rico colono.

Todo el mundo, en el país, conocía al viejo Pedro y su miserable cabaña en el bosque, y cuando le encontraban con el espinazo encorvado bajo el peso de un fardo ó con el hacha levantada sobre el tronco de un árbol, le saludaban con un cariñoso «buenos días».

Era un buen hombre, incapaz, como vulgarmente se dice, de matar una mosca, y que habiendo pasado las tres cuartas partes de su vida en la soledad de los bosques, conservaba, á pesar de su edad, un corazón candoroso y bueno.

Todo el mundo conocía también al colono Miguel Merieux, al que no estimaban.

Mientras el primero era jovial, servicial y franco, el otro era cada vez más avaro y taciturno. Añadía á esto que era supersticioso como nadie, y sabrés á qué ateneros sobre su persona.

«Amaba el oro con pasión, son frenesí, y todo medio le parecía propio para aumentar sus escudos. No hay que decir que no gastaba nada inútilmente.»

No se le veía jamás en la taberna, ni daba nunca un céntimo á los pobres que el domingo le tendían la mano á la salida de la misa, y el hambriento viajero ya podía llamar á su puerta en busca de un pedazo de pan ó de un vaso de vino; su puerta no se abría, y su corazón menos.

«Pasaba, con razón, por ser el más rico del pueblo y las cercanías. Poseía viñas, campos de trigo y grandes praderas, de las que vendía caro el forraje.»

Y todo el mundo se preguntaba á quién iba á pasar esa fortuna, aumentada cada día y cuidadosamente conservada, puesto que el colono era viudo y no tenía hijos, ni se le conocía familia.

El pobre leñador tuvo la extraña idea de ir á pedir dinero prestado á Miguel Merieux.

«Cuando tengas necesidad de mí, ven; un favor se paga con otro.»

Sin embargo, tenía necesidad de él, y aún cuando sabía á qué ateneros sobre la avaricia sordida del viejo, fué buenamente á recordarle su promesa con la ingenuidad que le caracterizaba.

«Tú me sacarás de un gran apuro,—le dijo,—mi mozo me escribe que está enfermo, y me pide algún dinero. Yo no tengo por el momento; pero hacia fines de Octubre cortaré un trozo de bosque, al lado del camino que se va á trazar, y le devolveré entonces los escudos que tú me prestes ahora.»

«Yo no tengo escudos que prestar,—respondió el colono.—Los tiempos son malos para todo el mundo, lo mismo para mí que para los demás.»

«El leñador se encogió de hombros. —Es que no quieres,—le dijo,—porque ganas mucho dinero y lo gastas. ¡Me hubieras sacado de un gran apuro!»

«No puedo, te repito. —Entonces,—continuó el leñador,—es que no te acuerdas de lo que me diste un día: «Un favor se paga con otro, y cuando tengas necesidad de mí...»

«¡Basta! Es muy antiguo eso que me recuerdas.»

«Si, sí, ya lo sé; pero lo mismo expuse mi vida sacándole de la casa de Santiago, donde pasaba la noche, y que ardía mientras tú dormías... Esto no es un reproche; jamás te he hablado, y no lo haría hoy si no tuviera necesidad de recordarte tu promesa. Porque ya ves tú: mi hijo está enfermo y cuenta conmigo... Es un gran favor el que me haces...»

Y añadió bajo, como si tuviese vergüenza de esta insistencia:

«Quizás le salvarías la vida. Yo... bien expuse la misa por ti...»

«¡La vida! ¡La vida!—gruñó Miguel Merieux—cuando presto, es mi dinero el que expongo y no lo prestó nada.»

Otro tuvo piedad del pobre leñador, que por la primera vez conoció, si no la envidia, por lo menos el rencor.

Pensó su venganza de Miguel, sin hacerle á él daño, perjudicándole únicamente, y después de haber reflexionado maduramente, salió una noche en que la luna brillaba y se dirigió hacia una de las tierras del rico colono.

«Era en Marzo y la hierba apenas apuntaba. Todo lo más veías en la cima de los árboles algunos botones hinchados; pero la naturaleza se aprestaba ya á mostrarse rozagante y espléndida al primer llamamiento de la primavera.»

«El leñador se fué al medio del campo, y allí, con la ayuda solamente de un palo, trazó en medio de los trigos que crecieran pronto, ligeros surcos de formas irregulares, echó algo en esos surcos, los rebarbó de tierra y se volvió en seguida tranquilamente á su casa.»

A la noche siguiente comenzó esta misma operación en otra tierra de trigo y dos noches más, es decir, en cada tierra de Miguel Merieux.

Y por la mañana, seguro de que nadie le había visto, el leñador se dedicó á su trabajo en el bosque, bajo los aldos, de los cuales comenzaban á escaparse los primeros píjos de los pájaros.

La estación hizo prosperar las semillas y brotar las flores, y he aquí que de la noche á la mañana empezaron á acudir en caravanas gentes de Morelles y de los lugares de alrededor, que llegaban á ver el extraño fenómeno que ocurría en los campos del colono Merieux.

«Este, enfermo hacia algún tiempo, no se había enterado de nada. Mas, cuál no fué su sorpresa al ver una mañana, en que salió por la primera vez, esta palabra acusadora, trazada en gigantescas letras de... flores en medio de los trigos: ¡Avaro!»

«Si; las margaritas, esas lindas flores que hablan dulcemente á los enamorados, se enderezaban sobre sus finos tallos y acusaban al viejo Harpagón.»

«¡Avaro!—le decían también las azules flores de otro campo. —¡Avaro!—repetían las amapolas en letras sangrientas.»

Y las gentes que le encontraban decían en alta voz: —¡Avaro! ¡Avaro!

Hasta por la noche le parecía ver delante de sus ojos y oír zumbar en sus oídos la terrible palabra.

II

III

IV

El ayuntamiento de Navas de la Concepción ha enviado al Gobernador civil de la provincia un estado numerado de la estadística sufragaria de aquel municipio correspondiente a los meses de Julio a Noviembre último. Igual documento envía la alcaldía de Pruna.

Ha regresado de Constantina, después de pasar revista a los puestos de aquella línea, el teniente coronel primer jefe de esta comandancia de la Guardia civil D. Pollán Zuleta.

Continúa en estado satisfactorio la niña Agustina Valenzuela, atropellada ayer por un carruaje en el paseo del Duque de la Victoria. El jefe de orden público ha solicitado del juez de instrucción Sr. Lpezameta ponga en libertad al cochero conocido por el Lobito, conductor de la berlina que atropelló a la niña.

Se reclaman por la secretaría de justicia del departamento marítimo a José Sánchez Sampaño y José Martínez Rendón, ambos procesados por el delito de contrabando.

Boletín comercial. Mercado de cereales de Sevilla. CLASES. Frecios. Alforros rubios, Albramosos, Alvejosos, Avena negra, Id. rubia, Oshamones, Carlinas, Cebada del país, Id. navegada, Centeno, Escorial, Granos gordos, Id. regulares, Id. medianos, Habas barrigonas, Id. masticadas, Id. oblongas, Harina de primera, Id. de segunda, Id. de tercera, Maiz, Mijo, Panico, Sémolas, Trigo barbilla, Id. blanco, Id. cerillon, Id. mesticadas, Id. pinones, Id. tramos, Yucas, Zaiuas, Guijas.

El mundo comentó esta aventura, y cada uno lo hizo a su manera. Solo el leñador supo a qué atenerse, pues que durante las claras noches de Marzo sembró en los campos del colono las simientes de margaritas, de flores azules y amapolas, sin ser visto más que por las estrellas, ni oído más que por los grillos.

En la puerta del teatro de San Fernando fué anoche detenido un sugeto que con una pipabastón molestaba a las personas que salían de dicho coliseo.

Esta tarde a las dos transitaba a todo escape por la plaza del Luch un carruaje, en el que los conductores iban embriagados. Al desembocar de la calle Placentines chocó con otro en donde iban un teniente de ingenieros y su señora, resultando éstos illesos milagrosamente.

Se vende un piano Pleyel. Plaza Nueva, 18. CARRERAS MILITARES Francisco Luna Martinez INGENIERO MILITAR RETIRADO

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

El cabo comandante del puesto de Santiponce, Miguel Bellido, ha detenido a Francisco y Manuel Jimenez Muñoz, Antonio Jimenez Amaya, Manuel Rodriguez Velazquez y Juan Garcia Tovar, por encontrarlos hurtando orozúis en el cortijo de Gambogar, propiedad del Sr. Vazquez.

El diestro Angel Garcia Padilla marchará el próximo lunes a Lisboa.

Está gravemente enfermo D. Luis Palacios, hijo político de D. Pedro Palazuelos.

Se encuentra en esta capital, acompañado de su señora, Mr. Lecoste, coronel del primer regimiento de la caballería francesa de guarnición en Lyon.

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

La Guardia civil de La Campana ha detenido a cuatro sugetos por hurto de bellotas. La de Alanis ha presentado en el juzgado municipal de dicha villa una denuncia de 16 cabezas de ganado vacuno y 19 cabras por pastoreo abusivo.

En Morón ha detenido la benemérita al soldado desertor del regimiento infantería de Córdoba, Joaquín Muñoz Ramirez.

En la calle Real de Cistilleja de la Cuesta rieron anteayer en una taberna llamada del Pastor, José Bernal del Villar y Miguel Ruiz Zambrano. A los gritos de los vecinos acudió la Guardia civil, dándose los contentientes a la fuga al divisar la pareja.

Primer aniversario D. Manuel Diaz de Villegas Y RUEDA falleció el día 27 de Diciembre de 1895 después de recibir los Santos Sacramentos

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

En la calle de la Cuna, y al tratar de descargar de un carro una barrica, cayó esta al suelo, causando contusiones en una pierna a Catalina Otero, que casualmente transitaba por dicha vía.

Como verán los lectores hoy comenzamos la publicación de la novela SIN-SUERTE, historia de un niño perdido, interesante narración original del célebre escritor Ponsón de Terrall.

Segundo aniversario D. Dolores de Ureta de Espinosa Falleció el 25 de Diciembre de 1894 Después de recibir los Santos Sacramentos

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

Los recién casados señores de Vazquez no han salido para Granada, como se ha dicho, sino para Málaga. A su boda, verificada en Marchena, asistieron los Sres. D. Juan Vazquez y Rodriguez, su hijo D. Juan y señora, D. Tomás Osborne y señora, D. Juan Ternerero y su bella hija Carmela, D. Enrique y D. Mariano Ternerero, sus bellas hijas y su hijo D. Agustín, diputado provincial; el diputado a Cortes don Luis Gamero Civico y D. José Benjumea Cardena, diputado provincial. La novia ha recibido regalos de gran valor.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

En la calle de la Cuna, y al tratar de descargar de un carro una barrica, cayó esta al suelo, causando contusiones en una pierna a Catalina Otero, que casualmente transitaba por dicha vía.

Segundo aniversario D. Dolores de Ureta de Espinosa Falleció el 25 de Diciembre de 1894 Después de recibir los Santos Sacramentos

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

En la calle de la Cuna, y al tratar de descargar de un carro una barrica, cayó esta al suelo, causando contusiones en una pierna a Catalina Otero, que casualmente transitaba por dicha vía.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

Segundo aniversario D. Dolores de Ureta de Espinosa Falleció el 25 de Diciembre de 1894 Después de recibir los Santos Sacramentos

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

En la calle de la Cuna, y al tratar de descargar de un carro una barrica, cayó esta al suelo, causando contusiones en una pierna a Catalina Otero, que casualmente transitaba por dicha vía.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

Segundo aniversario D. Dolores de Ureta de Espinosa Falleció el 25 de Diciembre de 1894 Después de recibir los Santos Sacramentos

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

En la calle de la Cuna, y al tratar de descargar de un carro una barrica, cayó esta al suelo, causando contusiones en una pierna a Catalina Otero, que casualmente transitaba por dicha vía.

En la inspección de vigilancia del tercer distrito se presentó esta madrugada Manuel Gomez, manifestando que Francisca Castro Moreno le había sustraído unos seis duros que tenía en un pañuelo. El hecho ocurrió en la calle Aponte, quedando detenida la Francisca en la prevención civil.

Segundo aniversario D. Dolores de Ureta de Espinosa Falleció el 25 de Diciembre de 1894 Después de recibir los Santos Sacramentos

Existencia anterior, 272.—Entradas en esta día 88; total, 360. Han salido: Para el consumo, 81.—De tránsito, 279. Quedan para el inmediato día, 304.

Atropello de un centinela

Esta mañana a las nueve, varias detonaciones de armas de fuego pusieron en alarma a los vecinos de las calles Pópulo, Reyes Católicos y Almansa y a cuantas personas transitaban por dichas vías.

Circo gallístico

VISTA DE HOY

Todos los aficionados creían que por ser primer día de Pascuas se matricularían muchos gallos; pero no ha sucedido así y la vista de hoy ha estado más desanimada que las de los últimos domingos.

Noticias de Huelva

(DE NUESTRO CORRESPONSAL) 25 de Diciembre de 1896. El resultado de la lotería de Navidad ha sido una terrible decepción en Huelva; ni con un premio pequeño de los grandes, nos ha favorecido este año, que tanto se había jugado.

El ejército americano

El Sr. Olivier O. Heward, mayor general retirado del ejército americano, publica en la revista Forum un corto pero interesante estudio sobre las fuerzas militares de la Unión.

Por último, un tren de ingenieros con cinco compañías, que suman 500 hombres con 16 oficiales. A estas fuerzas hay que añadir 554 oficiales superiores y autoridades militares, 1.504 hombres que prestan servicios auxiliares y 361 cadetes.

En tiempo de guerra las milicias organizadas pueden dar un efectivo de 102.070 hombres con 9.278 oficiales, además de 623 de estos últimos retirados, susceptibles de volver a activo.

En la promoción de 1895, de 104 aspirantes al grado de subteniente, fueron rechazados 52. Los primeros de las promociones suelen escoger el cuerpo de ingenieros, que es el más distinguido.

Modas

Ahora que la temporada teatral está en todo su esplendor, creemos oportuno ofrecer a nuestras abonadas dos bonitos modelos de salidas de teatro.



Por iniciativa del médico militar español don Joaquín Cortés y Bayona, se ha abierto una suscripción a favor de los heridos y enfermos de Cuba, que ha alcanzado a la suma de 245 pesetas, recaudadas entre la reducida colonia española y su servidumbre.

El célebre Bendand se ha reconciliado con el gran viri. Se supone que el becerro de oro ha jugado un importante papel en esa reconciliación.

El nombre europeo ha sido nuevamente ultrajado en las calles de Fez, en las personas de D. Mimón Benaim, representante de la casa de los señores Irene Brun y compañía y su empleado D. Marcos Argil, que fueron cobardemente atropellados, primero por varios Scharfas de Taflet, y luego por más de 50 moros que la emprendieron a golpes con ambos, tan solo por dar rienda suelta a su odio contra los cristianos.

Vega Marrugal

En la pasada noche dejó de existir el pintor D. José de la Vega y Marrugal, maestro de muchos artistas sevillanos, entre ellos del indolente escultor Antonio Susillo.

Si los éxitos fueran definitivos, se daría a conocer a Cleveland el plan de reformas. Añade el citado correspondiente que el Sr. Cánovas pretende inutilizar la intervención amistosa de los Estados Unidos, adoptando una política reformista.

El New York Herald trata de la eventualidad de que se reconozca la independencia a los rebeldes cubanos. Para ese caso presente una situación anómala para los ciudadanos y el comercio marítimo americanos.

El general Polavieja se ocupa en distribuir las columnas en Buñaca. Las columnas se irán fraccionando a medida que los rebeldes se dividan.

De Filipinas

Un telegrama de "El Imparcial" Madrid 25, 2-45 madrugada. (Urgente.) El Imparcial ha recibido un telegrama de Manila con extensos detalles de la situación del archipiélago, plan del general Polavieja, trabajos preparatorios, etcétera.

El ruido y la algazara no ha cesado un momento, sin que haya habido que registrar ningún incidente desagradable.

Madrid 25, 9-55 m. Dicen de la Habana que se han presentado a indulto varios grupos en los que figuran rebeldes de mucha significación.

Madrid 25, 10-50 m. Al conmemorar este día la acción del Coliseo, evidencia que los sucesos acaecidos durante 1896 en nada han borrado aquella impresión lamentable de la campaña de Cuba.

La prensa

Madrid 25, 10-50 m. "El Imparcial" Al conmemorar este día la acción del Coliseo, evidencia que los sucesos acaecidos durante 1896 en nada han borrado aquella impresión lamentable de la campaña de Cuba.

Agencia Mencheta (Prohibida la reproducción de su servicio) Del extranjero Las reformas Madrid 25, 10-35 m.

Sección amena Jeroglífico ICTERICIA Solución al jeroglífico anterior: Quién hace un cesto hace ciento. Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO.

SECCION DE ANUNCIOS

CALLICIDA ESCRIVÁ ELIXIR ESTOMACAL

¡ES EL PRIMERO Y EL MAS ACREDITADO! Desconfíese de los imitadores que no solo intentan imitar nuestro producto...

CURACION segura del 98 por de 100 los enfermos crónicos el estomago é intestinos, aunque lleven 25 años de sufrimientos...

TOS EL REMEDIO MAS SEGURO, EFICAZ cómodo y agradable para curar la TOS, son las PASTILLAS del Dr. ANDREU

Bálsamo "Neuralgine," Para curar la neuralgia y la terrible tortura del reumatismo, con una sola fricción es lo suficiente para su pronto alivio é curación radical.

CHOCOLATES Y CAFES DE LA Compania Colonial TAPIOCA TES DE RESUMPTAS INDUSTRIALES DEPÓSITO GENERAL CALLE MAYOR 18 Y 20 MADRID

"APERITAL" Promueve el APETITO. Promueve la DIGESTIÓN. Promueve el SUEÑO. Promueve la SALUD.

"Callos" "Durezas" Cuidado con los muchos imitadores. Medite puede presentar un callelido tan eficaz como el nuestro para curar callos é durezas.

SIN-SUERTE HISTORIA DE UN NIÑO PERDIDO POR Ponson du Terrail TRADUCIDA POR O. F. M. Prólogo El hombre del perro negro

Biblioteca publicada por "El Noticiero Sevillano," Por los: LA MUJERTA EN VIDA, por Javier de Montepu... LA CONDESA DE BAHÓN, (segunda parte de la Muerta en Vida)...

REVERENDOS PADRES BENEDICTINOS Los legítimos chocolates de los RR. Padres Benedictinos son el mejor, más nutritivo y agradable de los alimentos.

IMPRESA DE ALFONSO XII NÚMERO 14 ESTADOS RECORDATORIAS LISTINES SOBRES IMPRESOS MEMBRANES

CALLICIDA ABRAS XIFRA

Un perro negro, de orejas puntiagudas y ojos brillantes, pero helados. Un perro que no ladraba, que no corría y que se detuvo al pararse su amo.

SERVICIOS De la Compania Trasatlántica de Barcelona Línea de las Antillas, New-York y Veracruz COMBINACIÓN A PUERTOS AMERICANOS DEL ATLANTICO Y PUERTOS DE S. DEL PACIFICO

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA LINEA REGULAR DE VAPORES Entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

EL NOTICIERO SEVILLANO ESTADOS RECORDATORIAS LISTINES SOBRES IMPRESOS MEMBRANES

CALLICIDA ABRAS XIFRA

Y la nube seguía avanzando, devorando el cielo azul. II —¡Oh Virgen Santa! decía la madre deshecha en llanto. ¿Dejaréis morir a mi hijo?

SE VENDEN MUEBLES de billar de palo y carambolas, y mesas chicas para niños, incluso sillas y tacaos.

Papel viejo Se vende en la imprenta de este periódico.

BARCELÓ Y COMPANIA SAN JUAN DE PUERTO RICO Importadores, consignatarios y comisionistas.

OFICINA Se atiende despacho de solicitudes en la puerta al zaguan. Alhóndiga, 37.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA y El Noticiero Universal DE BARCELONA se venden en la Administración de este periódico.

Papel para envolver Se vende papel de periódicos de todo tamaño y en perfecto estado de conservación.

SE ADMITEN en la administración de este periódico SEQUELAS MORTUALES hasta las seis y media de la tarde para la edición de la mañana.

"Callos" "Durezas" Estuche con frasco, pincel y prospecto, una peseta. Es incoloro. No duele ni mancha. Calma el dolor á la primera aplicación, extirpando luego los callos y durezas.

Vertical text on the right edge of the page, including page numbers and other small notices.